

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КПУ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 74 (3348) Неділя, 20 вересня 1953 р. Ціна 10 коп.

## Невідкладні завдання партійних організацій

Трудячі району, як і всієї Радянської країни, радо і схвально зустріли величній, справді історичної ваги, політичний документ — постанову Пленуму ЦК КПРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР».

Успішне розв'язання цього всенародного завдання означатиме, що наша країна зробить новий великий крок у своєму розвитку по шляху до комунізму. Освіду радянські люди не шкодують сил і енергії, щоб перетворити в життя намічені партією невідкладні заходи. Обговорення постанови Пленуму скрізь відбивається в могутню демонстрацію готовності широких народних мас якнайшвидше перебороти відставання окремих галузей сільського господарства.

Пленум ЦК КПРС вважає, що для успішного здійснення нових великих і складних завдань в галузі сільського господарства необхідно підняти рівень політичної і організаційної роботи на селі, мобілізувати творчу активність комуністів, комсомольців, усіх колгоспників, працівників МТС і радгоспів, привести в рух всі сили й заходи соціалістичного сільського господарства, підвищити відповідальність наших кадрів за стан справи у кожному колгоспі, МТС, радгоспі, в кожному районі.

Невідкладний обов'язок партійних організацій — мобілізувати всіх працівників сільського господарства на боротьбу за дальше піднесення врожайності всіх сільськогосподарських культур і розвиток громадського тваринництва, добитися того, щоб кожний колгосп успішно виконував свої зобов'язання перед державою по задачі сільськогосподарських культур, мав насінні та інші фонди, забезпечив дальше зміцнення громадського господарства.

Партійні організації повинні: забезпечити піднесення всієї організаційно-партійної і масово-політичної роботи, тісніше зв'язати масово-політичну роботу з вирішенням господарських завдань;

вжити невідкладних заходів до зміцнення кадрів МТС і колгоспів, підняти на більш високий рівень роботу з кадрами всіх галузей сільського господарства.

Комуністична партія і Ра-

дянський Уряд створюють за раз всі потрібні матеріально-технічні і організаційні умови для дальшого зміцнення колгоспів, МТС і радгоспів. Сільське господарство країни, в тому числі й нашого району, одержує багато нової, першокласної техніки. Держава за свій рахунок посилює агротехнічну й зоотехнічну допомогу колгоспам, передбачені великі додаткові асигнування на капітальні вкладення в сільське господарство. Набагато підвищені державні заготівельні й купівельні ціни на продукти тваринництва, картоплю й овочі.

Однак не можна думати, що успіх справи залежатиме тільки від матеріально-технічних умов.

Не благодішність, а приведення в дію величезних організаційських зусиль потрібне тепер, як ніколи. Партійні організації повинні розставити комуністів і комсомольців на всіх відповідальних ділянках і потребувати від них виконання робіт.

Адже і у нас в районі не рідкі такі факти, коли на відповідальних роботах в колгоспах працюють люди, які не мають ні потрібних знань, ні організаційського досвіду. Треба рішуче покінчити з таким становищем.

Пленум ЦК КПРС визнав необхідним провести невідкладні заходи по зміцненню керівних кадрів у сільському господарстві.

Одночасно треба підвищити роль первинних партійних організацій в колгоспах, МТС і радгоспі, поліпшити справу добору і висування секретарів первинних партійних організацій, зміцнити комсомольські організації.

Партійні і комсомольські організації району повинні широко роз'яснювати серед трудящих велич накреслених партією заходів щодо дальшого розвитку колгоспів, МТС і радгоспу, ще ширше розгорнути соціалістичне змагання за високої врожай, за високу продуктивність тваринництва і зразкове завершення виконання планів заготівель усіх сільськогосподарських продуктів.

Докладемо всіх сил для виконання найважливішого всенародного завдання, для забезпечення могутнього піднесення всіх галузей сільського господарства.

Видання окремою брошурою постанови Пленуму ЦК КПРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР»

7 вересня 1953 р. по доповіді тов. Хрущова М. С.

Брошура виходить тиражем в 5 мільйонів примірників.

(ТАРС).

## П Р И Й О М

### Головою Ради Міністрів Союзу РСР Г. М. МАЛЕНКОВИМ Посла КНР в СРСР Чжан Вень-тяня

17 вересня Надзвичайний і Повноважний Посол Китайської Народної Республіки в СРСР Чжан Вень-тянь відвідав Голову Ради Міністрів СРСР Г. М. Маленкова.

Під час прийому Посол вручив Г. М. Маленкову текст телеграми від Голови Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки Мао Цзе-дуна у зв'язку з поданням Радянським Союзом допомоги в економічному будівництві КНР.

Вручаючи текст телеграми, Посол заявив, що рішення про

надіслання цієї телеграми Урядом СРСР було одностайно прийняте на засіданні Центральної Народної Урядової Ради КНР 15 вересня 1953 року в зв'язку з доповіддю члена Урядової делегації КНР Лі Фучуна про підсумки переговорів з Радянським Урядом у Москві в питанні про подання допомоги Радянським Союзом в справі економічного будівництва КНР.

Приймаючи текст телеграми, Голова Ради Міністрів СРСР Г. М. Маленков сказав, що Радянський народ радується успіхам великого китайського на-

роду в піднесенні економіки і культури країни. Справа дальшого економічного розвитку та індустріалізації Китаю має під собою міцну основу і знаходиться в надійних руках. Уряд Радянського Союзу бажає провітаннтя Китайської Народної Республіки, дальшого зміцнення великого дружнього союзу Китаю і СРСР на благо народів наших країн, на благо зміцнення миру і міжнародної безпеки.

На прийомі був присутній Міністр Закордонних Справ СРСР В. М. Молотов.

## Голові Ради Міністрів Союзу Радянських Соціалістичних Республік товаришеві Г. М. Маленкову

На засіданні Центральної Народної Урядової Ради Китайської Народної Республіки, що відбулося 15 вересня 1953 року, із заловленням була заслухана доповідь члена Урядової делегації Китайської Народної Республіки товариша Лі Фучуна про переговори з Радянським Урядом в питанні подання Радянським Урядом допомоги в справі економічного будівництва нашої країни. Центральна Народна Урядова Рада одностайно вважає, що, завдяки згоді Уряду великого Радянського Союзу систематично подавати економічну і технічну допомогу Китаю в будівництві і реконструкції 91 нового підприємства і 50 підприємств, які нині будуються і реконструюються, китайський народ, енергійно вивчаючи передовий досвід і найновіші технічні досягнення Радянського Союзу, зможе поступово збудувати свою могутню важку індустрію. Це матиме надзвичайно важливе значення для індустріалізації

Китаю, для поступового переходу Китаю до соціалізму, а також для зміцнення сил табору миру і демократії, очолюваного Радянським Союзом.

Обидві держави під час переговорів, що проходили, розв'язали питання про будівництво 91 підприємства, розв'язали питання про дострокову допомогу. Історія ще не знала подібних прецедентів. В цьому знайшла цілковите втілення істина, виводлена великим Сталіним: «Досвід цього співробітництва показує, що ні одна капіталістична країна не могла б подати такої дійсної і технічно кваліфікованої допомоги народно-демократичним країнам, яку подає їм Радянський Союз. Справа не тільки в тому, що допомога ця є максамально дешевою і технічно першокласною. Справа насамперед в тому, що в основі цього співробітництва лежить щире бажання допомогти один одному і добитися загального економічного піднесення».

В ході переговорів Радянський Уряд, ґрунтуючись на своєму багатому досвіді більш як 30-річного великого соціалістичного будівництва, вніс ряд принципіальних і конкретних порад щодо завдань «ятирічного плану нашої країни. Ці поради допоможуть нам уникнути багатьох помилок і багатьох звивистих шляхів у справі економічного будівництва в Китаї.

Від імені Китайського Уряду і китайського народу я висловлюю сердечну вдячність Радянському Урядові і радянському народові за цю велику, всебічну, довгострокову і безкорисливу допомогу. Китайський Уряд і китайський народ докладуть своїх неослаблених зусиль до зміцнення економічного співробітництва і дружнього союзу між Радянським Союзом і Китаєм в інтересах загальної боротьби за справу миру в усьому світі.

Голова Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки  
МАО ЦЗЕ—ДУН.

15 вересня 1953 року.  
Пекін.

## У ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

З метою поліпшення організації автомобільного транспорту, забезпечення автомобільних перевозок масових промислових та сільськогосподарських вантажів і пасажирів, розвитку нового будівництва й поліпшення експлуатації шосейних шляхів Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила союзно-республіканське **Міністерство автомобільного транспорту і шосейних шляхів СРСР**.

Міністерству автомобільного транспорту і шосейних шляхів СРСР передані підприємства і організації згідно з списком, затвердженим Радою Міністрів

Союзу Радянських Соціалістичних Республік.

Міністром автомобільного транспорту і шосейних шляхів СРСР призначений тов. **Лихачов** Іван Олексійович.

З метою комплексного і планомірного геологічного вивчення надр країни, для забезпечення запасами корисних копалин потреб народного господарства СРСР і кращої організації охорони надр Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила **Міністерство геології і охорони надр СРСР**, передавши йому підприємства і

організації за списком, затвердженим Радою Міністрів СРСР. Міністром геології і охорони надр СРСР призначений тов. **Антропов** Петро Яковлевич.

Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила **Міністерство авіаційної промисловості СРСР** і передала цьому Міністерству підприємства і організації згідно з списком, затвердженим Радою Міністрів СРСР.

Міністром авіаційної промисловості СРСР призначений тов. **Дементьев** Петро Васильович.

## У ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Президія Верховної Ради Української РСР заслухала доповідь голови виконавчого комітету Київської обласної Ради депутатів трудящих тов. Стафійчука про стан розгляду листів, заяв і скарг трудящих у виконавчих комітетах місцевих Рад депутатів трудящих Київської області і відмітила, що в роботі виконавчих комітетів

місцевих Рад області мають місце серйозні недоліки в справі розгляду листів, заяв і скарг трудящих.

Президія зобов'язала виконавчі комітети обласної, районних і міських Рад депутатів трудящих негайно ліквідувати всі недоліки в цій роботі та забезпечити чітко і своєчасне вирішення всіх справ,

що зв'язані з задоволенням життєво-важливих запитів і потреб населення, суворо додержувати порядку і строку розгляду заяв і скарг трудящих, встановлених партією і урядом, рішуче боротися з усіма проявами бюрократизму і тяганини в справі розгляду скарг і заяв трудящих.

(РАТАУ).

# Всі сили на боротьбу за дальший розвиток сільського господарства

В РАЙКОМІ КН УКРАЇНИ

## ПРО ХІД ЗБИРАННЯ КУКУРУДЗИ В КОЛГОСПАХ РАЙОНУ

### Виконаємо покладені на нас завдання

Колектив працівників Василівської МТС, як і всі трудящі нашої Батьківщини, з величезним піднесенням і одноставним схваленням зустрів постанову Пленуму Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР». В майстернях МТС, в тракторних бригадах з уст в уста передається зміст цієї історичної постанови.

На семінарі агітаторів, який партійна організація склала після виходу в світ постанови вересневого Пленуму ЦК КНРС, бригадир передової тракторної бригади №9, що обслуговує колгосп ім. Орджонікідзе, тов. Григоренко висловив почуття і настрої всіх механізаторів. Він сказав:

—Рішення Пленуму кличе нас до нових перемог. Ми працюватимемо ще краще, докладемо

всіх сил, щоб повністю впоратися з покладеними на нас завданнями. Ми не можемо миритися з тим, що у нас є бригади, які ще відстають, затягують польові роботи, що приводить до зниження врожайності. Партія кличе нас покінчити з фактами несвідомого, недбайливого ставлення до праці, до врученої нам техніки.

У відповідь на рішення партії механізатори нашої МТС зобов'язалися в стріслі строки провести збирання сояшника і кукурудзи, до 1 жовтня закінчити оранку на зяб.

Наші агітатори тт. Тарасенко, Матвієнко, Галенко, Гужва та інші, роз'яснюючи постанову Пленуму ЦК КНРС, закликають механізаторів ширше розгорнути змагання за виконання взятих зобов'язань.

Ділом відповідають на заклик партії механізатори тракторної бригади №2, яка обслуговує

колгосп ім. Жданова. На оранці зябу доbove завдання бригади в цілому виконує на 125 процентів. Перед ведуть у цій бригаді трактористи Прінь Капітон Трохимович і його син Іван Капітонович. Вже 4 роки на тракторі «ДТ-54» вони працюють без капітального ремонту. І тепер при нормі 5,9 гектара зорюють зябу за кожну зміну по 7—8 гектарів.

Таких прикладів у МТС немало. По 7—8 гектарів зябу на такому ж тракторі зорюють трактористи бригади №16 тт. Діденко і Боринос і т. д.

Весь колектив нашої МТС прийняв програму партії про піднесення сільського господарства як свою близьку і рідну справу. Ті завдання, які поставила партія перед працівниками МТС, будуть виконані з честю.

**В. ДОМАШЕНКО,**  
заступник директора Василівської МТС по політчастині.

### Наш трудовий вклад

З радістю довідалися механізатори тракторної бригади №19, Балківської МТС, про рішення Пленуму ЦК КНРС, спрямоване на дальший розвиток сільського господарства.

У вирішенні завдання, поставленого Пленумом, основна роль належить нам, механізаторам.

Тепер, коли механізатори будуть постійними робітниками МТС, дасть можливість більш продуктивно використати техніку і тим самим забезпечити дальше могутнє піднесення сільського господарства.

Колектив нашої бригади у відповідь на постанову Плену-

му ЦК КНРС зобов'язався закінчити збирання сояшника при високій якості до 25 вересня, до 15 жовтня підняти зяб.

Закінчивши сівбу озимих, ми зорали вже 100 гектарів зябу і скошили 35 гектарів сояшника.

**Р. КОВАЛЕНКО,**  
бригадир тракторної бригади.

### У ВІДПОВІДЬ НА ТУРБОТУ ПАРТІЇ

Одноставним схваленням зустріли колгоспники бригади №2 артїлі імені Молотова, постанову Пленуму ЦК КНРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР».

Коли секретар парторганізації колгоспу т. Демищенко прочитав колгоспникам на зборах цей історичний документ, колгосп-

ниця Ліза Коваленко сказала:

—В постанові Пленуму наша рідна Комуністична партія яскраво виразила свою велику турботу про дальший розцвіт соціалістичної Батьківщини, про щастя радянського народу. Ми, колгоспники, не пошкодуємо своїх сил, щоб виконати великі завдання, поставлені

партією перед радянським народом.

У відповідь на постанову Пленуму колгоспники другої бригади зобов'язалися збирання пізніх провести в стріслі строки, добре підготувати тваринницькі приміщення до зими, забезпечити худобу доброякісними кормами.

**Т. ПАВЛЕНКО.**

### За 2.600 літрів молока від кожної фуражної корови

Ознайомившись з постановою Пленуму ЦК КНРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР», в якому поставлено особливо високі завдання по розвитку громадського тваринництва і по підвищенню його продуктивності, я взяла на себе нове підвищене соціалістичне зобов'язання—надоїти від кожної фуражної корови 2.600 літрів молока.

Про те, як я досягаю високих надоїв, я хочу поділитися своїм досвідом з іншими доярками району.

Дояркою в колгоспі імені Калініна я працюю з кінця минулого року. За мною закріплено 11 корів. Досвіду цієї роботи я майже не мала і з перших же днів прислухалася до порад досвідчених доярок. Багато мені допомогло навчання на трірічних зоотехнічних курсах. Я також старалася точно додержуватись всіх вказівок колгоспного зоотехніка тов. Ткача.

Для мене стало зрозумілим, що боротьбу за високі надої

молока треба починати з підготовки корів до отелення. Так і робила. В моїй групі були в більшості корови з першим телом. Тим більше їх треба зарані готувати до отелення. За три місяці до отелення їх перевели на режим і раціон дійних корів.

Пам'ятаючи про те, що соковиті корми приятливо діють на розвиток молочної залози, всім коровам задавали кормові буряки, силос і незначну кількість концентратів, які припиняли давати тільки за 6—10 днів перед отеленням, в залежності від стану вим'я.

В годівлі дотримуюсь індивідуального підходу до кожної корови з таким розрахунком, щоб створити в організмі тварини запас поживних речовин, необхідних для одержання високих надоїв молока після отелення.

В період отелення корів на фермі встановлене круглодобове чергування доярок. Телят від корів я приймаю сама, дотримуючись ветеринарних правил.

Окремим первісткам—«Зорці», «Чорній» і іншим—робила масаж вимені через кожні 3—4 години, а доїла 5—6 раз на добу, що теж значно сиріє підвищенню надоїв молока. Я впевнилась, що такий масаж необхідно робити всім первісткам.

Роздоювати корів починаю на 12—15 день після отелення і з цього часу їм дається повний раціон з додатком двох кормових одиниць на роздій. Найкраще роздоювати корів перші два місяці. В цей же період підвищується надій молока, тому я стараюсь як можна краще роздоїти корів і закріпити досягнутий результат. Це дає можливість протягом 4—5 місяців утримати високий надій, а значить підняти продуктивність корів.

Під час і після роздою особливо увагу звертаю на повноцінну і різноманітну годівлю корів. Тоді, як зимою і ранньою весною вони одержували сіно, соломку, силос і концентрати, то влітку, крім пасовиська, їм давали по 30—35 кілограмів зеленої маси двічі на добу—вранці і ввечері і концентратів, з розрахунку по

400 грамів на кожен літр молока. А зараз даємо кормові буряки. В раціон регулярно вводимо по 2 грами мінеральної солі на літр молока.

Дою корів кулаками, швидко і без ривків, з обов'язковим масажем вим'я перед цим. Дотримуюсь встановленого порядку дня при доїнні—починаю доїти в одну і ту ж годину і кожну корову в один і той же час щодня.

З коровою весь час необхідно обходитись ласкаво, бо при суворому обходженні вона не віддасть всього молока.

Від усіх закріплених за мною корів я одержала і зберегла телят.

Дотримуючись такого порядку і організувавши правильний догляд корів, я вже надоїла від кожної фуражної корови по 2.240 літрів молока.

Тільки індивідуальним підходом до кожної корови, суворим дотриманням розпорядку дня, виконанням зоотехнічних і ветеринарних правил по догляду, годівлі і утриманню корів можна домогтись підвищення молочної продуктивності.

**Л. КАРАКАЙ,**  
доярка колгоспу ім. Калініна.

### ПОВІДОМЛЕННЯ ТА

Про випробування нових типів атомних бомб в Радянському Союзі

За останні тижні, відповідно до плану науково-дослідних робіт в галузі атомної енергії, в Радянському Союзі були проведені випробування кількох нових типів атомних бомб. Випробування пройшли успішно. Вони повністю підтвердили розрахунки і припущення вчених і інженерів-конструкторів.

Цілком зрозуміло, що доти, поки відповідальні кола США

кілограма на пункт «Загрозливо» цих культур, хоча в армії імені Горького і лежить в току до 200 центнерів на гектар сояшника.

За систематичний зрив збирання і зації державної кукурудзи і сояшника бюро РК КПУ наклало на головних колгоспів ім. Жданова т. Бондаренка і ім. Горького т. Шаповалова суворе партійне стягнення. Бов'язало їх вжити всіх заходів, щоб забезпечити збирання за задачу держави кукурудзи і сояшника в установлені строки.

Бюро РК КПУ зобов'язало районне управління сільського господарства і заготівель, директорів МТС і правління колгоспів організувати масове збирання і здачу кукурудзи і сояшника державі згідно встановленого графіка виконання районної Ради депутатів трудящих і бюро РК КПУ.

Бюро РК КПУ запропонує до секретарям партійних організацій посилити масово-політичну роботу і широко розгорнути соціалістичне змагання серед колгоспників і механізаторів, мобілізуючи їх на успішне збирання кукурудзи, сояшника і здачі їх державі.

вкладають наполегливі зусилля ЦСРП про заборону атомної зброї, Радянський Союз виходячи з вимог безпеки змушений приділяти увагу виробництву атомної зброї. Разом з тим Радянський Союз буде далі додержуватись політики зміннення миру між народами, добиваючись угоди з іншими країнами про безумовну заборону атомної, водневої та інших видів зброї масового знищення, значного скорочення озброєння і встановлення суворого міжнародного контролю за здійсненням цих рішень.

Поряд з ним в Радянському Союзі провадяться роботи по використанню атомної енергії для промислових цілей. Радянський Союз вважає своїм найбільш важливим завданням добитися того, щоб атомна енергія була поставлена на службу справі мирного прогресу.

Редактор **І. МОЛОДАН.**

Народний суд Василівського району оголошує торги на продажину будинку гр. Маркіна в с. Василівці.

Торги відбудуться 23 вересня 1953 року.

Народний суд.

**Красняк Микола Васильович**, який проживає в с. Василівці, вул. 8-е березня, №11, порушує справу про розлучення з **Красняк Євдокимом Василівною**, яка проживає в м. Черкаси, вулиця Горького, №211, Київської області. Справа розглядається в народному суді Василівського району.